

Carnet cultural

În semn de înaltă prețuire

Sub egida Consiliului județean de educație politică și cultură socialistă a avut loc recent, la cinematograful „Mureșul” din Arad simpozionul pe tema „Activitatea revoluționară a tovarășului Nicolae Ceaușescu, erou comunist și înflăcărat patriot revoluționar, ctitorul de geniu al destinului comunist al patriei”.

Manifestarea s-a constituit într-un cald omagiu adresat tovarășului Nicolae Ceaușescu, secretarul general al parti-

dul, conducătorul vizionar al poporului nostru spre noi culmi de civilizație și progres.

Participanții la simpozion au vizionat apoi filmul „Zi de sărbătoare” care immortalizează grandiosul spectacol ce s-a desfășurat anul trecut, cu prilejul aniversării a 65 de ani de la înființarea P.C.R. și a sărbătoririi zilei de 23 August.

VALERIU RIȘTA, corespondent

„Nobil însemn al dăruirii”

Nu demult, la Editura „Eminescu” din Capitală a apărut sub egida Consiliului Cultural și Educației Socialiste și Consiliului Național al Femeilor un „florilegiu de gânduri și sentimente profunde” dedicate tovarășei academicienei doctor inginer Elena Ceaușescu, savant de renume mondial, intelectual și revoluționar demn și înflăcărat, cu prilejul aniversării din acest an — la începutul lunii ianuarie — a zilei sale de naștere.

rea măreții opere de ridicare a patriei socialiste pe 1-naltele culmi ale civilizației și progresului.

Printre cei care își aduc prinosul cinstirii lor în acest volum, consemnăm și prezenta scriitorilor arădeni Florin Bănescu cu microeseul „Izbinda prin cultură”, Carolina Ilca cu poezia „În ianuarie” și Rusalin Mureșanu, tot cu o poezie intitulată „Precum ziceau străbunii”. Mai adăugăm și numele celui care, deși de mult plecat dintre concetățenii săi, poetul Mihai Benluc, rămâne totuși un arădean cu rădăcinile adânc înfipte în solul pietros al Sebișului natal. În poezia numită „Și vezi în ei a patriei mândrie” el spune: „În inimă tu porți a țării stemă / În creier a științelor problemă. / Și rezolvarea lor pentru popor / Viața tuturor să albă spor”.

Scriitori români, poeți și prozatori, critici și istorici literari, dramaturgi binecunoscuți în literatura română de astăzi omagiază astfel în această antologie intitulată „Nobil însemn al dăruirii” pe marea Fiică a Patriei, omul care, alături de cel mai iubit fiu al poporului român, tovarășul Nicolae Ceaușescu, secretarul general al partidului, luptă pentru înălțimile

Industria arădeană poartă pecetea marilor ctitorii ale „Epocii Nicolae Ceaușescu”

(Urmare din pag. 1)

241 cît era în 1965.

Dar Congresul al IX-lea al partidului a marcat și începutul unei perioade de puternică creștere în domeniul investițiilor, ceea ce a făcut posibilă apariția pe harta județului a noi citădele industriale, dezvoltarea și modernizarea celor existente, statul alocînd în perioada 1965-1986 peste 49 miliarde lei. Astfel a luat naștere pe meleagurile arădene o nouă ramură industrială — chimia, a cărei piatră de temelie a pus-o însuși tovarășul Nicolae Ceaușescu atunci cînd a început construcția Combinatului de Îngrășăminte chimice, unitate cu pondere însemnată în economia județului și care și-a adus o importantă contribuție prin produsele sale la realizările fără precedent ale agriculturii noastre, la obținerea de producții record în numeroase unități agricole din fertila cîmpie dintre Mureș și Crișuri.

lorificate cu pricepere de cele două unități ale industriei petroliere: Schela de foraj Zădăreni și Schela de producție Pecica, unități ce contribuie din plin la creșterea potențialului energetic al țării, la valorificarea superioară a „aurului negru” și a gazelor naturale.

O puternică acțiune de modernizare au cunoscut în ultimii ani toate unitățile industriei arădene, care au introdus în fabricație produse noi, la parametri tehnici mondiali. Un exemplu elocvent în acest sens este întreprinderea de vagoane, capabilă astăzi să producă orice tip de vagon de marfă sau de călători și care, în ultimul timp produce și vagoane pentru metrou, ajunse deja la cea de-a treia generație. Tot astfel și întreprinderea de mașini-unelte poartă amprenta gândirii inovatoare a secretarului general al partidului, care în numeroasele vizite efectuate în mijlocul acestui harnic colectiv de muncă a trasat noi direcții de dezvoltare constructorilor de mașini-unelte. Ca urmare, au apărut noi unități în profil teritorial ca fabrica de strunguri Lipova, secțiile din Chișineu Criș și Sebiș, iar la unitatea din municipiu se produce strunguri grele, odată cu procesul de asimilare a mașinilor la temă.

Datorită trăderii în viață a indicațiilor și orientări-

lor tovarășului Nicolae Ceaușescu, economia județului nostru a ajuns să dețină primul loc pe țară în producția de vagoane de clasă, vagoane de marfă și de metrou, de strunguri și ceasornice, iar în cea de țesături de bumbac, tricotașe, mobilă, îngășăminte chimice, țitel, precum și la multe alte sortimente să dețină locuri fruntașe în totalul producțiilor similare pe țară.

O amploare deosebită a cunoscut în acest an, ca urmare a politicii partidului nostru, a grijii permanente față de om, și sectorul construcțiilor de locuințe. Pe harta județului au apărut orase noi, cu un grad ridicat de urbanizare, prin care se asigură locuitorilor întreg confortul necesar. S-au construit astfel, în cele mai bine de două decenii de la istoricul Congres al IX-lea al P.C.R., peste 55.000 apartamente destinate oamenilor muncii de pe meleagurile arădene.

Mobilizări plenare de documente Congresului al XIII-lea al partidului, oamenii muncii arădeni, indiferent de naționalitate, sînt hotărîți să îndeplinească exemplar sarcinile ce le revin în acest cincinal 1986-1990, în care asemenea tuturor județelor țării și județul Arad va parcurge noi trepte pe calea progresului și bunăstării, a creșterii continue a nivelului de trai material și spiritual al tuturor locuitorilor săi.

SPORT SPORT SPORT SPORT

Steaua, campioană națională și continentală, cîștigă și Supercupa europeană

Steaua București — Dinamo Kiev 1-0 (1-0)

Am trăit în această unică noapte de marți spre miercuri, ceea ce speram din adîncul inimii, marea bucurie a victoriei Steaua a cîștigat un trofeu rîvnit, l-a adus la București, făcînd să se scrie despre ea, despre țara căreia îi aparține, cu majuscule. „Bravo Steaua”, de trei ori „bravo”, pentru Sevilla, Tokio, Monte Carlo.

Am trăit în această unică noapte de marți spre miercuri, ceea ce speram din adîncul inimii, marea bucurie a victoriei Steaua a cîștigat un trofeu rîvnit, l-a adus la București, făcînd să se scrie despre ea, despre țara căreia îi aparține, cu majuscule. „Bravo Steaua”, de trei ori „bravo”, pentru Sevilla, Tokio, Monte Carlo.

Ca într-o casetă de cronică fotbalistică obișnuită vom consemna: numărul șuturilor: 12-11; pe spațiul porții: 6-5. Cornere: 10-11 A înscris Hagl, în minutul 45”. Desprindem din aceasta că a fost un meci greu, disputat cu vehemență, cu faze alternative la cele două porți, cu înalțări active și apărări impenetrabile. Numărul de cornere nu e doar un indicio statistic. El indică o activitate mai vie la poarta kieviană, măsuri „în extremis” la presingul în careu al echipei steliste. Cu alte cuvinte, o notă în plus pentru aceasta.

Despre ceea ce am văzut în partea a doua a jocului ar trebui să se scrie un poem adevărat. Steaua a preluat jocul pe cont propriu și a dominat clar și categoric pînă la fluierul final. Acum totul a mers ca pe sfoară. Apărarea a jucat ca la carte. Rar s-au putut vedea acțiuni de degajare a careului executa-

te cu atîta siguranță și lan-tezie. Acesta este cuvîntul: Steaua a fost mai inspirată, mai colorată în joc, mai aproape de victorie. Chiar dacă adversarii au avut mari ocazii de a înscris, precum Blohin în minutul 48, chiar dacă Lăcătuș al nostru a ratat de zile mari în minutul 75, după o acțiune personală de la 40 de metri și un șut pe lângă poartă.

Steaua a jucat în formația: Stingaciu, prompt și sigur, Bumbescu, Belodedici, Bărbulescu, Bălan, o apărare de notă maximă, Stoica, Bălăni, Hagl, o linie de mijloc lucidă, penetrantă, calmă, Piturcă, mai timid și bine păzit, Lăcătuș, agresiv, tehnic, de-putant. Au mai jucat Ballint, în locul lui Hagl și Majaru în locul lui Lăcătuș.

În fine, arbitrul meciului, Luigi Agnolini — foarte sigur pe el, discret, folosind perfect legea avantajului.

ION JIVAN

LUPTĂ LIBERĂ

Cu prezența echipelor C.S.M. Cluj-Napoca, Spartac Oradea, Vagonul Arad s-a desfășurat sîmbătă, în sala ABS, etapa a II-a a campionatului național de lupte libere, juniori. Cu numeroși luptători selecționați în loturile republicane, echipele au oferit un reușit festival sportiv. Echipa arădeană a avut o comportare bună, cîști-

gînd toate întîlnirile prin tuș. Vagonul Arad a cîștigat partida cu C.S.M. Cluj-Napoca cu 6-4 și cea cu Spartac Oradea cu același scor. Remarcăm din lotul arădean pe: I. Bern (categor. 50 kg), I. Lascu (54 kg), G. Stola (58 kg), R. Jurj (63 kg), D. Dolga (68 kg), Gh. Gherman (87 kg).

N. STRĂJAN, corespondent

Tinerii arădeni în anul 65 al organizației lor revoluționare

(Urmare din pag. 1)

Județul nostru. Au fost depășite, de asemenea, și propriile noastre planuri de muncă patriotică, un mare număr de tineri participînd la lucrările edilitar-gospodărești din localitățile lor, în cinstea glorioasei aniversări planul la munca patriotică din acest an fiind realizat conform angajamentului în procent de 40 la sută. În primul rînd prin recuperarea materialelor refolosibile. Tineri plini de entuziasm din județul nostru, în uniforme albastre de brigădieri au fost prezenți pe marile șantiere naționale ale tineretului, situîndu-se mereu pe locurile de frunte, în întrecerea socialistă.

Străduindu-ne să muncim în așa fel încît fiecare organiza-

ție U.T.C. să fie un colectiv puternic, capabil să răspundă în orice moment chemărilor partidului nostru, cu o deplină unitate între angajament și faptă, să imprimăm fiecarei tînăr o înaltă conștiință politică și patriotică, la nivelul epocii în care trăim, să muncim și să ne formăm ca revoluționari, oferind o elocventă mărturie a entuziasmului și responsabilității cu care toți tinerii arădeni se pregătesc să împlinească această sărbătoare. Prin aceasta răspundem grijii partidului și statului nostru, îndeplinindu-ne la înălțimea acestui timp măreț rolul de puternică forță socială care ne-a fost atribuit cu generozitate și încredere de însuși secretarul general al partidului, ctitorul României moderne, tovarășul Nicolae Ceaușescu.

Bogată activitate culturală a elevilor

Colectivele de cadre didactice și elevi ale Școlii generale din satul Andrei Șaguna, comuna Zimandu Nou, se pot mîndri nu numai cu rezultate bune în muncă și la învățătură ci și cu o bogată activitate cultural-artistică. Ei au obținut sprecleri mai mult decît mulțumitoare la faza județeană a Festivalului național „Cîntarea României” unde brigada artistică intitulată „Toți copiii lumii” a ocupat locul întâi. Programul prezentat de elevii Școlii generale din Andrei Șaguna și care a tratat o temă foarte generoasă — dorința de pace a copiilor României — este rod al Icusinței și permanentel preocupări în acest sens ale tovarășilor învățătoare Tavița Pîru și Doina Puterity care nu sînt la primul succes în

domeniul amintit. Același lucru se poate spune și despre corul școlii, condus de prof. Mihaela Glugiulan, care a fost prezent de nenumărate ori pe scena prestigiosului festival.

Nu este de neglijat faptul că talenții artiști sînt și membri ai numeroaselor cercuri care vin să completeze cunoștințele dobîndite la orele de curs. Sub atenta și exigenta conducere a tovarășei directoare Florica Bățăran își găsesc aplicație în școală numeroase cercuri, printre care amintim cercul de creație literară condus de prof. Maria Tepeș, cercul „Prietenii științei”, condus de prof. Teodor Boșcalu, cercul de chimie, condus de prof. Florica Bățăran și altele.

ANGELA MOROC, corespondent

Cinematografe

DAZ: Luptătorul cu sabia: 9, 11, 13, 15, 17, 19

STU: Fantemele se grăbesc: 9, 11, 13, 15, 17

MCE: Stat timid, dar și ez: Orele 11, 13, 15, 17

PROIUL: Lisca. Orele 11

SOZ: TATEA: Din proces de dragoste. Ora 11

GRIN: Marele premiu: 15, 17

TEA: DE MARIO-NETE: Contrabandistii din Salina. Orele 15, 17

IUDET

LIP: Actorul și sălbăticiile I și II

INEU: Mîntire temporară: I și II

CHI-SINEI: 25: Profetul, aurul, teloni

NĂD-LAC: Tîrziu de aur. Serii I și II

SINTANA: Sparșerile I și II

PECO: Al 4-lea gard de debarcader

CUR: Mîntire amintirilor: I și II

SE-BIS: Fata în Pacific

SIRU: Aventuramentul. Seria II

VINGA: Din ra pură

PIN-COIA: Mîrin miliardă

litre

TEA: DE STAT ARĂ: rîvnit azi, 26 februarie, ora 19, spectacol muzical „JOCUL E VACANȚA” de Mîstăc

TEA: DE MARIO-NETE: Cînteca pentru programul de Contrabandistii Santa Lucia 7 februarie — 1 martie de 15 și 17)

locerte

Oraș populară „Zarand” Filarmonică Arad prezintă spectacol muzical azi, 26 februarie a.c. la restaurant „Zarandul” și pe 27 februarie la restaurantul „Mere”

FRONICA DE STAT: ID. prezintă, azi, 26 februarie, ora 19, localitatea Năgă: concert simfonic program: George Enescu — Rapsodia I și II — Valsuri și polca — Danșuri

Pe 7 februarie 1987, la 14 Filarmonei stat Arad, prezentă localitatea Lipova: concert simfonic program: Petrică și lucrările de Fr. Liszt

Teatru

Pe 20 februarie 20, 20

VIA: Mîntire Dosarul resurse energetice și de energie, 20, 30

COL: Independenței: concurs de dedicații

DE: Concurs de stat a României: participă reprezentanții județelor Brașov, Timiș și Vrancea

1, 50 Teledurnal: Mîntire program

Păpres

Tră: 25 februarie: 15, 10, 20, 11: 26, 18, 3, 9.

Zootehnia — la nivelul cerințelor noii revoluții agrare

Experiența pozitivă a unităților model să fie generalizată

In chemarea la întrecere adresată de Organizația județeană Arad a P.C.R. tuturor organizațiilor județene de partid, se arată că pentru realizarea și depășirea prevederilor de plan în sectorul zootehnic conducerea unităților agricole vor urmări îmbunătățirea permanentă a bazei materiale, a condițiilor de creștere a efectivelor și a producției animale. Aceste sarcini care vizează toate fermele zootehnice din județ trebuie să se reflecte cu mai multă pregnanță și eficiență în unitățile model care își desfășoară activitatea în fiecare consiliu unic agroindustrial și a căror experiență rod-

nică trebuie extinsă și în celelalte unități agricole încât acest sector să se ridice la nivelul cerințelor noii revoluții agrare. În pagina de față ne-am propus să prezentăm aspecte din preocupările unor colective de muncă fruntașe în zootehnie care au dobândit rezultate bune anul trecut și obțin și în prezent realizări remarcabile pe calea îndeplinirii și depășirii sarcinilor ce le revin în actualul cincinal. Totodată, ne-am oprit și asupra unor măsuri ce mai trebuie luate în direcția continuării modernizării a procesului de producție.

Inclus în rații la toate categoriile de bovine. Astfel, la vaci de lapte rația zilnică se compune, pe lângă cele 3 kg fân și din 2 kg țărțe, 15 kg borhot de sfeclă de zahăr, 20 kg siloz, 4 kg grosiere. Nu-i de mirare că astfel hrănite, vacile de la Munar vor da anul acesta în medie 2.500 litri pe cap, deci mai mult ca anul trecut, menținând unitatea în fruntea celor cu producții mari. Este aici pe lângă meritul unor îngrijitoare fruntașe ca Ioana Grad, Ileana Bota sau Elisabeta Sav care se preocupă cu grijă de întreținerea animalelor, și atenția pe care o acordă bazei furajere președintele unității, tovarășul Atanasie Drăucean și ing. Florica Grigore, șefa fermei zootehnice. Este, de asemenea, prezent și interesul pentru modernizarea fermei. S-a introdus instalația de apă cu nivel constant, funcționează bucătăria furajeră, s-a împrejmuț în totalitate sectorul zootehnic. Anul acesta se continuă acțiunea de modernizare prin amenajarea maternității și creșei pentru vițel, de padocuri cu umbrare etc. ast-

ne spune tovarășul Ing. Cornel Măcean, are un efectiv de 790 bovine, din care 316 sînt vaci de lapte, iar 54 sînt juninci. Și în interiorul fermei modernizarea este în plină desfășurare. Două grajduri pentru tineret bovin vor avea așternut permanent, instalație pentru apă etc. Cele 7 grajduri alina-te unul după altul sînt legate prin alei de beton, dar și între ele spațiul existent a fost betonat pentru a oferi condiții bune în padocurile ce se amenajează. Găsim în grajduri animale sănătoase, bine îngrijite, vacile avînd în medie vîrsta de 5 ani. Rațiile de furaje sînt complete, mai puțin la unele categorii de vîrstă la care lipsește fînul de trifoliene. Silozul este de calitate bună fiind consumat cu plăcere de animale. Un număr de 34 vaci înfecunde sînt supuse tratamentelor veterinare pentru a deveni și ele productive, astfel ca anul acesta producția medie de lapte pe vacă să fie mai mare ca anul trecut cu cel puțin 150 litri. În apropierea grajdurilor au existat cîndva adăposturi pentru păsări, care cu timpul au fost abandonate. Cum cooperativa are în plan să crească anul acesta și un număr însemnat de iepuri, vechile adăposturi pentru păsări ar putea fi amenajate, fără prea mare cheltuielă, pentru iepuri. Apoi tot în această perioadă se preconizează și împrejmuțarea completă a sectorului zootehnic.

I.A.S. Nădlac—unitate reprezentativă, cu volum însemnat de producție

Dacă amintim doar faptul că efectivul total de bovine al întreprinderii agricole de stat din Nădlac numără peste 8.000 animale, din care matca reprezintă 1.100 vaci de lapte, ne dăm seama că aici există o adevărată „uzină zootehnică”, cum se exprima mai plastic directorul întreprinderii, Inginerul Ștefan Bogar. De aceea nu-i de mirare că nu este zi în care conducătorul unității să nu fie prezent ore întregi în sectorul zootehnic, în fermele de vaci sau în cele de tineret la Ingrășat.

— Sîntem pătrunși de înaltă răspundere revoluționară pentru realizarea sarcinilor de producție, răspundere pe care căutăm să o imprimăm la toți lucrătorii din zootehnie — ne spunea directorul întreprinderii. Numai așa am reușit să ridicăm acest sector care, ani la rînd ne trăgea în urmă. Aceasta se reflectă și în rezultatele de producție și economicofinanciare. Astfel, anul trecut, producția medie de lapte a depășit 3.000 litri pe cap de vacă, iar sporul total de creștere în greutate a animalelor a întrecut prevederile de plan cu 83 tone. Aceasta a dus la realizarea unui beneficiu de peste 1,1 milioane lei, ceea ce atestă preocuparea colectivului de muncă de a ne situa și în zootehnie la nivelul unităților reprezentative din județ.

Desigur, pentru a se ajunge la asemenea rezultate a fost nevoie de eforturi stăruitoare, permanente pornindu-se de la creșterea cu grijă a tineretului femel de reproducție care să înlocuiască animalele tarate. În acest sens, s-a acordat atenție sporită furajării și îngrijirii lor, astfel că s-au realizat în întregime efectivele matcă, trecerile de juninci la turma de bază, sporurile medii de creștere în greutate. Conducerea întreprinderii, împreună cu conducerea fermelor a analizat posibilitățile de furajare a tuturor categoriilor de animale în funcție de stocurile de furaje existente, căutîndu-se ca prin rațiile întocmite să se asigure necesarul de principii nutritive conform vîrstei, structurii de greutate, stării fiziologice a animalelor.

— Evident, în problema bazei furajere ne-am concentrat atenția în așa fel încît să asigurăm cantitățile necesare, atât în perioada mai-noiembrie, cît și în cea de staționație, a mai precizat tovarășul Bogar. Aproape la toate categoriile de furaje s-au realizat și depășit producțiile planificate. Astfel, la lucernă fîn am obținut în plus 1.121 tone, la lucernă masă verde — 623 tone, la borcag — 537 tone, la plante anuale pentru siloz — aproape

2.000 tone etc. Aș dori să evidențiez pentru rezultatele dobîndite ferma a IV-a, precum și ferma întâi unde în condiții de neîngrijire se obțin, în cultură dublă, peste 3.500 tone porumb siloz. De asemenea, s-au remarcat la lucrările de calitate prestate mecanizatorii Lucian Mînzat, Octavian Pătroi, Viorel Grosu, Ștefan Păhora, Ștefan Molnar, Pavel Roskoș, Ioan Kalo și alții.

În afară de fermele respective, la cele relatate de conducătorul unității mai adăugăm și aportul pe care îl aduce la ridicarea calității furajelor, fer-

liului unic agroindustrial Felnac de a ridica zootehnia pe treptele dezvoltării am recurs, cu ajutorul tovarășului medic veterinar, Stelian Precupaș, la cifre care evidențiază în mod limpede ascensiunea în ultimii ani a producției de lapte. Astfel, în 1981 media producției pe consiliu unic era de numai 1.511 litri, dar în anul următor, ea sălta la 1.711 litri, ca în anul 1986 să se situeze dincolo de 2.000 litri (2.002 l) în medie pe vacă, față de un plan de 1.811 litri. Trei din cele cinci unități cooperatiste (Secusigiu, Munar și Zădăreni) au



La cooperativa agricolă „Ogorul” Pecica, ferma de bovine reprezintă un model de activitate în acest sector al agriculturii județului.

ma a IX-a industrială care produce granule de lucernă, lactosil, mașini diverse produse vegetale secundare, contribuind astfel la îmbunătățirea structurii nutrețurilor din alimentația animalelor.

Modernizarea acestui sector găsește un cîmp tot mai larg de activitate. La ferma de vaci s-a introdus în toate cele cinci grajduri instalația de muls IMB-3 cu pulsator central care asigură mulsul fără pierderi, în mod eficient. Totodată, s-a modernizat și sistemul de adăpare cu nivel constant, iar instalația de evacuat dejectii asigură mecanizarea completă a acestei operațiuni. În continuare, acțiunea de modernizare a zootehniei se extinde prin introducerea instalațiilor de adăpare cu nivel constant în toate grajdurile, ca și a sistemului de evacuare a dejectiilor la adăposturile pentru vaci, construirea a două depozite pentru fîn la ferma de vaci și de tineret taurin.

C.U.A.S.C. Felnac : Cu aproape 500 litri lapte mai mult pe vacă furajată

Pentru a ilustra mai bine preocuparea conducerii consi-

depășit cu mult producția medie de anul trecut, ele fiind unități model. Așadar, în numai doi ani producția de lapte în acest consiliu unic a crescut cu aproape 500 litri pe vacă, ceea ce vorbește de la sine despre atenția acordată zootehniei, alt de către factorii de răspundere, cît și de cooperatorii care lucrează în acest sector.

Ceea ce ne-a surprins plăcut la cooperativa agricolă din Munar, spre deosebire de alte unități unde fînul este administrat mai mult vițelilor, aici acest sortiment de furaje este

fel ca ferma să capete atribuțiile unei unități model.

Mai sînt lucruri de pus la punct

Incepînd de la poartă se cunoaște gospodarul harnic, ar spune oricine care intră la sectorul zootehnic al cooperativei agricole din Secusigiu. Într-adevăr, ordinea și curățenia sînt aici la ele acasă, semn că fermierul și oamenii săi respectă regulile de zoohigienă care sînt de altfel lege pentru toți lucrătorii din zootehnie. Ferma, cum

Măsuri stabilite de comandamentul agricol județean

(Urmare din pag. 1)

● Încă mai sînt ferme zootehnice în care instalațiile de apă nu funcționează corespunzător, iar asigurarea apei pentru efective se face prin aducerea acesteia cu găleata. Unitatea specializată — „zooservice” — să repare de urgență instalațiile defecte și, împreună cu unitățile, să pună în stare de funcționare toate aceste instalații.

● O problemă deosebit de importantă și asupra căreia comandamentul agricol a stăruit în mod deosebit, este cea privind reducerea procentului de

mortalitate prin aplicarea corectă și la timp a tratamentelor zooveterinare ce se impun.

● În unele ferme, de regulă cele cu producții modeste, se constată că în activitatea cadrelor de conducere, în special a șefilor de ferme, se manifestă o stare de indisciplină intolerabilă, o indiferență decalificanță profesional pentru specialiștii în care statul nostru socialist a investit importante valori materiale pentru a le asigura o pregătire de specialitate la nivel corespunzător. Este de datoria direcției agricole să ia măsuri drastice împotriva celor ce nu-și fac pe

deplin datoria, mergîndu-se pînă la înlăturarea acestora din fermele zootehnice.

● Sarcini deosebite se pun nu numai în fermele de bovine ci și în sectorul porcîn, unde județul nostru trebuie să realizeze o însemnată producție de carne de porc prevăzută pentru export și pentru auto-aprovizionarea populației cu carne și produse din carne.

● În toate unitățile profilate pe creșterea și îngrășarea porcilor trebuie luate măsuri în vederea îndeplinirii integrale a sporului zilnic în greutate — condiție indispensabilă realizării producției planificate de carne.

timpul probabil

Pentru 26 februarie:
Vremea va fi frumoasă și rece noaptea și dimineața. Cerul va fi senin. Vântul va sufla slab până la moderat din sud-est și est. Temperaturile minime vor fi cuprinse între -10 și -5 grade. Temperaturile maxime între 5 și 10 grade. Dimineața izolat ceață.

Pentru următoarele trei zile:
Vremea se menține în general frumoasă. Cerul va fi variabil, mai mult senin în prima zi. Vântul va sufla slab până la moderat, predominând din sectorul estic. Temperaturile minime între -10 și -3 grade. Temperaturile maxime între 12 și 5 grade. Izolat mai corbente. Local ceață, mai ales dimineața.

(Meteorolog, Iuliu Vrasgyak)



ANIVERSĂRI

12 garoale roșii și un călduros „La mulți ani!” pentru DACIANA BURADA, îi urează verșoara Ancuța și bunicii Mureșan. (40236)

43 de ghiocel și „La mulți ani!” cu sănătate pentru cel mai drag țâlc, VASILE FECHETE, din Covășinț, Montca. (40263)

Azi, 26 februarie, 80 de ghiocel și lăcrimioare pentru cea mai bună mamă și bunică, Mateuț Elisabeta, din Vârșand. „La mulți ani!” și multă sănătate din partea celor care o iubesc: fiul Ștefan, fiica Ileana-Aurelia, nepoatele Maria și Rodica, ginerele Vasile, fiul din Oradea și nepotii. (40116)

15 gladiole, sănătate, ferici-re și „La mulți ani!” pentru Lavinia Gavriete, din Curtici. Îi urează părintii și nepotul ei drag, Florinel. (36376)

13 trandafiri albi și un călduros „La mulți ani!” pentru COSMIN GOLDIȘ, din Nădab, îi urează mami și bunicii. (40003)

Cu ocazia pensionării Eugeniei Mol, de la Tesătoria Sectorului II UTA, îi urăm multă sănătate și „La mulți ani!”. Colectivul de muncă și familie. (40148)

La împlinirea vârstei de 60 ani, lui Onica Ambrosie, din Hășmaș, fiica, ginerele și nepotul îi urează sănătate și „La mulți ani!”. (40052)

26 februarie, zi în care se deschide cea de-a zecea petală din trandafirul vieții tale, pentru tine COSMIN LAZA, din Nădab, fratele Ovidiu, părinții, mama, tata și bunicii îți urează un călduros „La mulți ani!”. (40052)

11 trandafiri roșii pentru Corina Fărcăș, din Neudorf, și un călduros „La mulți ani!” îi urează părintii, surșoara și bunica. (40251)

Ce e mai gingașe flori și „La mulți ani!” pentru nepoata noastră Ramona și ginerele Sandu Seles, din Arad, cu ocazia zilei lor de naștere. Bunicii Gaspar, din Socodor. (40310)

Sapte trandafiri roșii din partea bunicii pentru nepoata noastră Diana Rădac. (40332)

27 trandafiri roșii și un călduros „La mulți ani!” pentru Luciea Bun, din Sebiș, îi urează sotel Damascin și fiica Diana. (40380)

Trei prețioase trandafiri roșii și „La mulți ani!” pentru Marius Pașca din Măcaș, din partea unchiului Vasile. (40386)

VINZĂRI — CUMPARĂRI

Vind apartament, două camere, gaz metan, etaj III, bloc 616,

ap. 11, cu preluare de rate. Informații, apartament 18, după ora 15.

Vind urgent, stație, difuzoare și orgă de lumină, telefon 14293. (40069)

Vind casă în Cicir nr. 19, pe colț, 3 camere, bucatărie, garaj, dependințe, grădini, pomi fructiferi, ocupabilă imediat. Informații, Lelea Irina, str. Renașterii nr. 8 a, Micăla-ca. (40063)

Vind casă cu livadă în Plăcota, str. Dragalina nr. 35. (40066)

Vind casă, str. Fașului nr. 59—61 (Gai), Informații la nr. 41. (40073)

Cumpăr Aro M 461 pe benzină, telefon 18305. (40075)

Vindem picturi, scoală vechi, Baia Mare, telefon 33511. (40074)

Vind doi armăsari semi murani, vîrsta 5 ani, Șelțin, str. Liliac 3. (40030)

Vind mașină de tricelat Veritas cu un pat, telefon 12993, după ora 16. (40082)

Vind casă, str. Ivrianu nr. 19, Informații, telefon 39709, Grădiște. (40086)

Vind sau schimb casă, 3 camere, garaj, cu autoturism Dacia, Lada, Aro 10, str. Suceava nr. 6, lângă școala Bușac. (40039)

Vind urgent, apartament 3 camere, zona Vlaicu, telefon 46945. (40090)

Vind casă ocupabilă, 2 camere, bucatărie, baie, garaj, grădini cu pomi, în Pirneava, telefon 35330. (40106)

Vind radiocasetofon stereo, nou, import, str. Abrud nr. 90, bloc 158, scara B, ap. 5, etaj I, Micăla-ca. (40318)

Vind nutrilă safir, alb și iepuri rasa „Fluture german”, zilnic după ora 16,30, telefon 11702. (40325)

Vind două cauciucuri Mini-Mobra, radiocasetofon dublu-casete, nou, telefon 22225. (40333)

Vind mașină de scris mare, după ora 17, telefon 21630. (40341)

SCHIMBURI DE LOCUINȚE

Schimb apartament, proprietate de stat, două camere, zona Vlaicu, cu apartament două (trei) camere, aceeași zonă sau UTA, telefon 42600, după ora 17. (40035)

PIERDERI

Pierdut certificat medical, seria MM 1985 A, nr. 5910741 eliberat de dispensarul Combinatului chimic, pe numele Dreucan Doru. Îi declar nul. (401077)

Pierdut carnet credit eliberat de Cooperativa „Mureșul”, pe numele Roșca Aurel. Îi declar nul. (40078)

Pierdut foaie parcurs, seria F.I. nr. 01244, din 14 februarie 1937 eliberată de I.J.T.L.A. Arad, pe numele Muncuța Beniamin. O declar nulă. (40081)

Pierdut autorizație seria B 011633, nr. 283/30 martie 1983 eliberată de Consiliul popular al comunei Peleca, pe numele Pipa Aurel, pentru transport, tăiat lemne mecanic. O declar nulă. (40002)

INCHIRIERI

Primesc o fată în gazdă, zona Podgoria, telefon 31537. (40100)

DIVERSE

Caut femeie în vîrstă pentru ajutor în gospodărie, asigur locuință, confort, gaz metan, Arad, str. Săvirșin bloc 173, scara C, ap. 31, după ora 17. (40055)

Meditez fizică, zilnic, orele 17—19, Micăla-ca, bloc 139, scara A, ap. 5. (40076)

Găsit plic cu bani în trenul de pe ruta Arad—Valcani; str. Rostov 2, Arad. (40034)

DECESE

Cu profundă durere anunțăm moartea fulgerătoare a scumpei

noastre soție, mamă, bunică și soacră, Anița Gabor, din Archiș. Inmormintarea va avea loc la Archiș, vineri 27 februarie, ora 13. Familia Indoliată. (40318)

Cu adîncă durere anunțăm încetarea din viață a scumpului nostru tată și soț, BUDA FILIP, în vîrstă de 51 ani. Inmormintarea va avea loc în data de 26 februarie 1987, ora 14, la cimitirul nou, Sîntana. Familia Indoliată. (40353)

Cu adîncă durere anunțăm moartea fulgerătoare a scumpei noastre soții, mamă, soacră, bunică, în vîrstă de 60 ani, BRADIN FLORICA, din Covășinț. Inhumarea va avea loc în data de 27 februarie 1987, ora 14, din Covășinț. Familia Bradin. Nu te vom uita niciodată. (40379)

ANUNȚURI DE FAMILIE

Colectivul oamenilor muncii de la Centrul de Proiectări Județean Arad, este alături de colegii lor, arh. Cristea Mișoș în greua încercare pricinuită de moartea mamei sale, CRISTEA OLGA. (40354)

Azi, 26 februarie 1987 se împlinesc 4 ani de la dispariția tragică a iubitului nostru Boja Simion. Familia. (40355)

Mulțumim colegilor, prietenilor și rudelor, pentru gestul plin de generozitate sufletească cu care ne-au înconjurat cu prilejul pierderii scumpei noastre mame, CRISTEA OLGA. Familia CRISTEA. (40360)

Sintem alături de colegul nostru Bradin Petru în greua încercare pricinuită de pierderea mamei sale și îi transmitem sincere condoleanțe. Colectivul de muncă de la Cooperativa „Arta lemnului” Arad. (40367)

Mulțumim rudelor, prietenilor, vecinilor și tuturor celor care l-au condus pe ultimul drum pe Milincovici Gheorghe Pavel, care a fost un soț ideal, te vom plînge mereu. Soția Viorica, soacră Floare, Lidia și Luci. (40377)

Colegii de la Intercoop Bușac, regretă moartea fulgerătoare a colegului lor MIHUTA AUREL și transmit condoleanțe familiii Indoliate. (40384)

Pe această cale mulțumesc rudelor, prietenilor și vecinilor care prin prezență, coroane, flori și telegrame au fost alături de mine în greua încercare pricinuită de pierderea soțului meu drag, dr. ACZEL HENRICH, Soția Indoliată. (40103)

Flori, lacrimi de dor pentru cel care a fost Nuțiu Ioan, de la decesul cărui se împlinesc 3 ani. Soția și fiul nemîngiați. (40241)

Profund îndurerată, de moartea fulgerătoare a scumpei noastre NADEA dr. BOTIȘ, aducem mulțumiri tuturor celor care au fost alături de noi în marea durere. Familia îndurerată. (40370)

Împărtășim durerea colegului nostru, ARDELEAN ȘTEFAN, pricinuită de moartea tatălui său. Colegii de la Tehnologie-Normare I.M.U.A. (40391)

Sintem alături de ing. Gheorghe Feșnic în marea durere pricinuită de moartea mamei. Colegii de birou. (40395)

Azi, 26 februarie se împlinesc o scurtă perioadă de cînd moartea fulgerătoare a răpit-o dintre noi pe scumpa noastră, AUORĂ KAYDY, care a fost fiică, soră, nepoată, cumnată și mătușă. Nu te vom uita niciodată. Familia vesnic îndurerată. (36193)

Cu aceeași durere în suflet anunțăm împlinirea a 2 ani de la moartea neuitatului nostru soț, tată, bunic, cumnat VACZI LADISLAU. Soția în vecl nemîngiată Felicia. (40338)

BAZA DE ATELIERE ȘI TRANSPORT ARAD

Str. Poetului nr. 131/a

Incadrează :

- zidari — zugravi;
- fierari-betonști;
- conducători auto;
- lăcătuși;
- electricieni auto.

Informații suplimentare la telefon 47242. (166)

CONSILIUL POPULAR AL MUNICIPIULUI ARAD

SECȚIA DE GOSPODĂRIE COMUNALĂ

Vinde din pepiniera proprie, duzi necesari creșterii viermilor de mătase și arbori pentru crearea de perdele de protecție.

Informații la telefon 12797.

(181)

I.C.S. METALO-CHIMICE ARAD

Oferă spre vânzare populației prin depozitul de materiale de construcții (obor) următoarele produse:

- var hidratat, var bulgări, ipsos;
- blocuri ceramice, blocuri beton;
- PAL, PFL dur, panel fag;
- chereștea diverse specii;
- uși — ferestre — parchet;
- țigle, carton bitumat;
- ciment.

(165)

I.C.S. ALIMENTAȚIA PUBLICĂ ARAD

Invită publicul consumator să viziteze:

EXPOZIȚIILE CU PRODUSE DE COFETĂRIE-PATISERIE la unitățile de profil din rețeaua proprie, organizate cu ocazia zilelor de 1 martie și 8 martie.

Programul acestor expoziții este afișat la unitățile de cofetărie și patiserie.

(179)

INTREPRINDEREA JUDEȚEANĂ DE TRANSPORT LOCAL ARAD

Calea Victoriei nr. 35—37

Recrutează candidați (bărbați) în vederea înscrierii la cursul de scurtă durată de impiegați de mișcare — controlori bilete ce va fi organizat fără scoatere din producție.

Cei interesați trebuie să îndeplinească următoarele condiții :

- vîrsta minimă 21 ani; maximă 40 ani;
- stagiul militar satisfăcut;
- studii medii.

Informații suplimentare la sediul întreprinderii, biroul personal și la telefon 21912, 21773.

(159)